

中秋国庆,铁路南京站增开42对临客

目前,出行高峰时段往旅游热点地区的车票已趋于紧张



昨天,现代快报记者从铁路南京站获悉,中秋、国庆长假即将来临,为满足大家的出行需求,长假期间,铁路南京站计划增开42对临客。目前,国庆高峰时段,往北京、武汉、东北、西安、昆明、广州等旅游热点地区的车票已趋于紧张。铁路部门提醒旅客,有出行计划的尽早购票。
通讯员 祖韬 现代快报记者 刘伟娟

建议 有条件的旅客避开首尾高峰出行

据铁路南京站工作人员介绍,今年黄金周运输期限延长,一定程度上拉低了客流峰值,但总体仍呈现两头高、中间略低的态势。届时,出行客流以学生流、探亲访友流、旅游观光流等为主;出行方向主要集中在上海铁路局管辖范围内的沪杭、苏北、徐蚌、合肥以及北京、武汉、西安、厦深、云贵川渝、东北等旅游热门城市。

车站营销科科长刘继武介绍,从目前售票情况看,9月26日、28日

杭温甬、合肥、武汉及徐州等短途票剩余较少;9月30日下午、10月1日上午,以及10月6日、7日的车票销售都很火爆,高峰时段南京往北京、武汉、长沙、两广、川渝、石太等方向车票比较紧张。但9月25日、27日、10月3日~6日,各个方向都有车票,建议有条件的旅客选择错峰出行。

此外,黄金周期间,管内沪宁、宁杭、苏北、合肥及厦门、福州等方向余票充足。

支招 客流高峰,乘车可合理选择进站口

那么,遇到高峰客流,火车站排队人多怎么办?别急,车站工作人员给你支招。

去年,南京站北站房和南京南站南入口相继投入使用,客流量相对较小。车站工作人员建议在南京站乘沪宁高铁的旅客从北站房广

场进站乘车;乘地铁到南京南站乘车的旅客,选择从地铁4号、5号、6号口出,从南入口进站,江宁、机场等方向的车辆可直接驶到南京南站南落客平台。

“合理选择进站口,能大大加快旅客的进站速度。”车站工作人员说。

提醒

八成网购车票未取 尽量提前去拿

截至昨天,南京地区国庆期间铁路车票预售量已近60万张,其中互联网售票超过七成。据统计,目前,网络预售的火车票有80%以上尚未换取纸质票。

车站工作人员介绍,节日期间,南京各大火车站的客流激增,加上火车站实行百分百实名制验证和严格安检,一旦旅客卡点儿到火车站取票、乘车,很可能出现误车。而国庆期间火车票紧俏,旅客误车后很难改签到下一趟车或第二天的车票。

铁路部门提醒旅客,提前到就近的客票代售点或车站换取车票,避免开车当日集中到站换票时间紧张。同时,出行当天请留足进站上车时间,避免因时间匆忙而耽误行程。另外,使用二代身份证网络购买京沪、沪宁、宁杭、合蚌高铁以及沿海铁路(除宁波东站内)动车车票的旅客,可通过刷二代身份证直接进入站乘车。

往上海、徐州等地,增开42对临客

据铁路南京站工作人员介绍,今年中秋、国庆黄金周运输期限从9月25日至10月7日,共13天,预计南京站和南京南站将发送旅客223.2万人次,较去年同期增长10.8%,日均发送旅客17.17万人。

长假期间,铁路南京站计划加开临客42对:

南京站 计划开行临客16对,其中始发临客3对:南京~上海G9295、G9243次;南京~虹桥G9261次;南京~徐州K5620次;南京~南通K5822/ K5821次;南京~芜湖K5635次。

南京南站 计划开行临客26对,其中始发临客4对:南京南至徐州东G9440、G9460次;南京南~虹桥G9401、G9405、G9407、G9409次;南京南至上海G9493次;南京南~杭州东G9495次。

除了7对始发临客,其余为开往郑州、西安等方向途经临客列车35对。

同时,在高峰时段增开周末列车:9月30日,10月1日、3日、5日~7日,增开南京~上海G7091/G7092次;京沪高铁开行北京南~上海虹桥G103/G136、G109/G144次等7对周末列车。

走近班级 拥抱梦想

肯德基三人篮球赛 首度开启校园模式

9月19日,2015年肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛在山东省青岛第一中学体育馆正式启动。这项由肯德基与中国篮球协会共同创立的篮球赛事已经走入了第十二个年头。今年,该项赛事首次与中国教育学会合作,采取班级联赛的模式吸引全国30大赛区的近3000所中学参与其中,预计将会有超过22万名中学生参与其中。中国教育部相关领导、中国篮球协会副秘书长许闽峰、中国肯德基CEO屈翠容等诸嘉宾亲临现场,共同见证赛事启动。

结合本届赛事融入阳光体育,走近校园的特点,启动仪式以“梦想课堂”为主题,划分为启蒙、养成、梦想、实践四个段落,由百佳争鸣肯德基三人篮球训练营主教练李仁、2013年肯德基三人篮球赛全国总冠军队球员张梓祎、知名主持人李响和中国国奥男篮队员衡艺丰扮演导师角色,与参赛队伍一起,共同亲



历了一场别开生面的篮球大讲堂。

创办于2004年的肯德基三人篮球赛,现已成为全国最大规模、历史最悠久,最具影响力的青少年草根篮球赛事之一。融入校园,旨在帮助更多青少年在追逐人生梦想的成长过程中更加健康快乐,深入地传递肯德基“天天运动·健康一生”的价值理念。

全新模式, 肯德基三人篮球赛走近校园

2004到2014,十一年持之以恒的努力,140余万青少年的参与——肯德基三人篮球赛已是中国青少年篮球爱好者心目中的优质品牌赛事。2015年,这项赛事首次与中国教育学会合作,融入校园体育,踏上了一个新的起点。

今年肯德基三人篮球赛的参赛者除了高中生以外,还拓展到了广大初中生群体;采用班级间比赛的形式,以班级、学校为单位报名参赛;体育老师将担任球队的教练,并为球队的训练和比赛提供有力的技术保障。谈到肯德基三人篮球赛今年的三大创举,中国教育部相关领导赞不绝口,他说:“三人篮球是广大中学生最喜爱的运动项目之一,这项赛事走进学校有利于丰富学生的课外生活、提高学生的身体素质、培养学生的团队精神。而新赛制也

让更多普通学生、甚至是基层体育老师有机会参与进来,这对推动全国亿万学生阳光体育运动的深入开展有着深远的影响。”

草根盛宴, 搭建普及平台,培养精神品质

十二年一个轮回,首次走近校园的肯德基三人篮球赛拥有了全新的生命力。“我相信这将极大地拓展中国篮球在青少年中的群众基础,并将最终为中国篮球事业的普及与



发展创造更美好的未来。”中国篮球协会副秘书长许闽峰对2015年肯德基三人篮球赛的赛制创新给予高度评价。

2015年肯德基三人篮球赛分为班级联赛、大区赛、全国总决赛、百佳争鸣训练营四个阶段,参赛选手来自全国30大赛区的近3000所中学。在校园内进行的三人篮球普及活动,有助于培养普通青少年对篮



球的兴趣,促进三人篮球这项运动在基层的普及和推广。

中国国奥男篮队员衡艺丰还在梦想课堂上分享了自己的成长经历:“我的学习成绩一直是全年级前列,也是学生会的成员。学习之余,利用课余时间打篮球,放松了自己紧张的情绪,并且在运动中感受到由衷的快乐。所以我觉得,肯德基倡导三人篮球赛,培养运动精神和品质,对青少年身心健康发展是非常有益的。”

见证不凡, 追逐梦想,打造励志舞台

肯德基三人篮球赛让广大热爱篮球的同学们拥有了属于自己的篮球舞台,在这个舞台上,他们可以尽情展现自我,追逐目标与理想。作为梦想课堂的主讲人,知名主持人李响也与大家分享了自己追逐梦想的过程与收获,他表示:“拥有篮球梦想,只是第一步,敢于为梦想而努力,则是关键的第二步。即使最终没能成为职业球员,那些追逐梦想的经历也将是你心中最美好回忆。”

作为养成课程的主讲人,张梓祎正在追求他的篮球梦想,期待通过选秀可以进入CBA。他坦言,肯德基三人篮球赛对他帮助极大,“通过肯德基三人篮球赛,我的个人能力得到展现,坚定了信心,也认识了更多的朋友。我在篮球训练和比赛中成长起来,越来越意识到合作精神的可贵。现在我想为自己的梦想放手一搏,让自己的青春不留遗憾。”

衡艺丰、李响、张梓祎,只是千千万万成长励志故事的缩影。正如中国肯德基CEO屈翠容所说:“十二年来,肯德基三人篮球赛在中国落地生根,我们看到了许许多多球员的励志故事。今年通过赛制创新,我们希望让更多的青少年在课余时间感受到篮球带来的快乐,促进他们的身心健康,帮助他们实现梦想。”过去、现在、未来,肯德基致力于把三人篮球赛锻造为青少年通往人生梦想的钥匙。启动班级联赛只是一个新的起点,健康成长,追逐梦想,三人篮球的世界里总不缺少肯德基的陪伴。

南京地区赛事也将于近日启动